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“คนกรุงเทพฯ รู้สึกอย่างไรเมือ่พบเจอคนเร่ร่อน” 

              เรียน  บรรณาธิการบริหาร / บรรณาธิการข่าว /หัวหน้าข่าว 
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” ร่วมกบัคณะพฒันำสังคมและส่ิงแวดลอ้ม  สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ (นิดำ้) เปิดเผยผล
ส ำรวจควำมคิดเห็นของประชำชน เร่ือง “คนกรุงเทพฯ รู้สึกอย่างไรเมื่อพบเจอคนเร่ร่อน” ท ำกำรส ำรวจระหวำ่งวนัท่ี 16 – 17 พฤศจิกำยน 2559 
จำกประชำชนท่ีอำศยัอยูใ่นกรุงเทพมหำนคร กระจำยทุกระดบักำรศึกษำและอำชีพ  รวมทั้งส้ิน จ ำนวน 1,250 หน่วยตวัอยำ่ง เก่ียวกบัปัญหำของ
คนเร่ร่อนทัว่ไปและคนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรจิตเภทตำมพ้ืนท่ีสำธำรณะในเขตกรุงเทพมหำนคร กำรส ำรวจอำศยักำรสุ่มตวัอยำ่งดว้ยควำมน่ำจะเป็นจำก
บญัชีรำยช่ือฐำนขอ้มูลตวัอย่ำงหลกั (Master Sample) ของ “นิดำ้โพล” ดว้ยวิธีแบบอย่ำงง่ำย (Simple Random Sampling) เก็บขอ้มูลดว้ยวิธีกำร
สมัภำษณ์ทำงโทรศพัท ์โดยก ำหนดค่ำควำมเช่ือมัน่ท่ี ร้อยละ 95.0 และมีค่ำควำมคลำดเคล่ือนมำตรฐำน (Standard Error: S.E.) ไม่เกิน 1.4 
 จำกกำรส ำรวจ เม่ือถำมถึงควำมรู้สึกของประชำชนเม่ือพบเจอคนเร่ร่อนทัว่ไป ท่ีไม่ใช่คนมีอำกำรจิตเภท ตำมพ้ืนท่ีสำธำรณะในเขต
กรุงเทพฯ พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 54.40 ระบุวำ่ อยำกแจง้หน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้งให้เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ รองลงมำ ร้อยละ 24.88 
ระบุวำ่ สงสำร และอยำกจะช่วยเหลือ ร้อยละ 20.16 ระบุวำ่ สงสำร แต่ไม่อยำกยุง่ดว้ย ร้อยละ 17.12 ระบุวำ่ กลวัวำ่จะไม่ปลอดภยักบัทั้งตวัเอง 
และ/หรือ คนในครอบครัว ร้อยละ 16.48 ระบุวำ่ อยำกต ำหนิหน่วยงำนภำครัฐท่ีเก่ียวขอ้งวำ่ ท ำไมไม่เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ ร้อยละ 10.32       
ระบุว่ำ อยำกต ำหนิญำติพี่น้อง ลูกหลำนว่ำท ำไมไม่ดูแล ปล่อยให้เขำออกมำเป็นคนเร่ร่อน ร้อยละ 10.08 ระบุว่ำ รู้สึกว่ำคนเร่ร่อนท ำให้
ทศันียภำพกรุงเทพฯ ไม่สวยงำมและไม่เป็นระเบียบ ร้อยละ 8.32 ระบุวำ่ อยำกรู้วำ่คนเร่ร่อนเป็นใคร ท ำไมจึงเป็นคนเร่ร่อน ร้อยละ 7.84 ระบุวำ่ 
อยำกอยูห่่ำง ๆ ไม่อยำกเขำ้ใกล ้ร้อยละ 3.36 ระบุวำ่ กำรเป็นคนเร่ร่อนเป็นเสรีภำพส่วนบุคคล อยำ่ไปยุง่กบัเขำ ร้อยละ 0.80 ระบุ อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ 
มองวำ่เป็นคนข้ีเกียจ, ตอ้งดูเป็นรำยกรณีวำ่ เหมำะสมท่ีจะช่วยเหลือหรือไม่, เกรงวำ่จะถูกท ำร้ำย, ถำ้ไม่สร้ำงปัญหำก็น่ำจะอยูร่่วมกนัได,้             
และบำงทีก็สงสยัวำ่เป็นเร่ร่อนจริงหรือไม่ และร้อยละ 4.08 ระบุวำ่ เฉย ๆ ไม่สนใจ 
 ควำมรู้สึกของประชำชนเม่ือพบเจอคนเร่ร่อน ท่ีมีอำกำรจิตเภท ตำมพ้ืนท่ีสำธำรณะในเขตกรุงเทพฯ พบวำ่ ประชำชนส่วนใหญ่      

ร้อยละ 56.16 ระบุวำ่ อยำกแจง้หน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้งให้เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ รองลงมำ ร้อยละ 38.96 ระบุวำ่ กลวัวำ่จะไม่ปลอดภยักบัทั้ง                  
ตวัเอง และ/หรือ คนในครอบครัว ร้อยละ 17.28 ระบุวำ่ สงสำร และอยำกจะช่วยเหลือ ร้อยละ 16.64 ระบุวำ่ อยำกอยูห่่ำง ๆ ไม่อยำกเขำ้ใกล ้      
ร้อยละ 15.44 ระบุวำ่ อยำกต ำหนิหน่วยงำนภำครัฐท่ีเก่ียวขอ้งวำ่ ท ำไมไม่เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ ร้อยละ 13.44 ระบุวำ่ สงสำร แต่ไม่อยำก        
ยุง่ดว้ย ร้อยละ 9.12 ระบุวำ่ อยำกต ำหนิญำติพี่นอ้ง ลูกหลำนวำ่ท ำไมไม่ดูแล ปล่อยให้คนท่ีมีอำกำรจิตเภทออกมำเป็นคนเร่ร่อน ร้อยละ 8.56 

ระบุวำ่ รู้สึกวำ่คนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรจิตเภท ท ำใหท้ศันียภำพกรุงเทพฯไม่สวยงำมและไม่เป็นระเบียบ ร้อยละ 8.40 ระบุวำ่ รู้สึกเป็นห่วง กลวัวำ่เขำ
จะถูกหลอกหรือโดนท ำร้ำย ร้อยละ 4.00 ระบุวำ่ อยำกรู้วำ่คนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรจิตเภทเป็นใคร ท ำไมจึงมีอำกำรเช่นนั้น ร้อยละ 1.76 ระบุวำ่        
น่ำเห็นใจ ควรไดรั้บกำรรักษำและเยยีวยำ ร้อยละ 0.24 ระบุวำ่ แลว้แต่กรณี และข้ึนอยูก่บัสถำนกำรณ์วำ่ควรไดรั้บกำรช่วยเหลือหรือไม่อยำ่งไร 
และร้อยละ 1.44 ระบุวำ่ เฉย ๆ ไม่สนใจ 

 ทำ้ยท่ีสุด เม่ือถำมถึงควำมคิดเห็นของประชำชนต่อควำมเร่งด่วนในกำรแกไ้ขปัญหำคนเร่ร่อน ทั้งท่ีเป็นคนเร่ร่อนทัว่ไปและคนเร่ร่อน
ท่ีมีอำกำรทำงจิต พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่ ร้อยละ 47.76 ระบุวำ่ เป็นปัญหำท่ีตอ้งกำรกำรแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วนมำก ร้อยละ 37.68 ระบุว่ำ         
เป็นปัญหำท่ีตอ้งกำรกำรแกไ้ขค่อนขำ้งเร่งด่วน ร้อยละ 10.88 ระบุวำ่ เป็นปัญหำท่ีไม่ค่อยเร่งด่วน ร้อยละ 2.00 ระบุวำ่ เป็นปัญหำท่ีไม่เร่งด่วน
เลย ร้อยละ 1.44 ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ ขณะท่ีบำงส่วน ร้อยละ 0.24 ระบุวำ่ คนเร่รอนทัว่ไปไม่จ ำเป็นตอ้งไดรั้บกำรแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วน แต่คนเร่ร่อน
ท่ีมีอำกำรทำงจิตตอ้งแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วน  

 เม่ือพิจำรณำลกัษณะทั่วไปของตวัอย่ำง พบว่ำ ตวัอย่ำง ร้อยละ 52.00 เป็นเพศชำย ร้อยละ 47.92 เป็นเพศหญิง และร้อยละ 0.08         
เป็นเพศทำงเลือก ตวัอยำ่ง ร้อยละ 9.28 มีอำยตุ  ่ำกวำ่ 25 ปี ร้อยละ 16.80 มีอำย ุ26 – 35 ปี ร้อยละ 19.92 มีอำย ุ36 – 45 ปี ร้อยละ 32.00 มีอำย ุ46 – 
59 ปี ร้อยละ 20.32 มีอำย ุ60 ปีข้ึนไป และ ร้อยละ 1.68 ไม่ระบุอำย ุตวัอยำ่งร้อยละ 92.16 ระบุวำ่ นบัถือศำสนำพทุธ  ร้อยละ 4.08 ระบุวำ่ นบัถือ
ศำสนำอิสลำม  ร้อยละ 2.00 ระบุวำ่ นบัถือศำสนำคริสต/์ฮินดู/ซิกข/์ยิว/ไม่นบัถือศำสนำใด ๆ และร้อยละ 1.76 ไม่ระบุศำสนำ ตวัอยำ่ง ร้อยละ 
34.24 ระบุวำ่สถำนภำพโสด ร้อยละ 59.36 สมรสแลว้    ร้อยละ 4.56 หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่และร้อยละ 1.84 ไม่ระบุสถำนภำพกำรสมรส 
ตวัอย่ำงร้อยละ 13.84 จบกำรศึกษำประถมศึกษำหรือต ่ำกว่ำ ร้อยละ 23.60 จบกำรศึกษำมธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 7.04 จบกำรศึกษำ
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 42.40 จบกำรศึกษำปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ ร้อยละ 10.48 จบกำรศึกษำสูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ และ
ร้อยละ 2.64 ไม่ระบุกำรศึกษำ  
 

 

ผู้ช่วยศาสตราจารย์ ดร.สุวิชา เป้าอารีย์ 
ผู้อ านวยการศูนย์ส ารวจความคดิเห็น “นิด้าโพล” 

วนัอาทิตย์ท่ี 20 พฤศจิกายน พ.ศ. 2559   
 ศูนยส์ ำรวจควำมคิดเห็น “นิดำ้โพล” สถำบนับณัฑิตพฒันบริหำรศำสตร์ โทรศพัท ์02 -727- 3594-6  โทรสำร 02 -727- 3595 

http://www.nidapoll.nida.ac.th  http://www.twitter.com/nidapoll  และ http://www.facebook.com/nidapoll 
E-mail : nida_poll@nida.ac.th /  nidapoll.nida@hotmail.co.th 
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 ตวัอยำ่งร้อยละ 9.52 ประกอบอำชีพขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวิสำหกิจ ร้อยละ 23.44 ประกอบอำชีพพนักงำนเอกชน ร้อยละ 
28.16 ประกอบอำชีพเจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ ร้อยละ 0.88 ประกอบอำชีพเกษตรกร/ประมง ร้อยละ 9.44 ประกอบอำชีพรับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ช้
แรงงำน ร้อยละ 21.60 เป็นพอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน ร้อยละ 4.32 เป็นนกัเรียน/นกัศึกษำ ร้อยละ 0.08 เป็นพนกังำนองคก์รอิสระท่ีไม่
แสวงหำก ำไร และร้อยละ 2.56 ไม่ระบุอำชีพ  ตวัอยำ่งร้อยละ 21.92 ไม่มีรำยได ้ร้อยละ 6.08 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน ไม่เกิน 10,000 บำท ร้อยละ 
21.44 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 10,001 – 20,000 บำท ร้อยละ 16.00 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 20,001 – 30,000 บำท ร้อยละ 7.36 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือน 
30,001 –  40,000 บำท ร้อยละ 17.28 มีรำยไดเ้ฉล่ียต่อเดือนมำกกวำ่ มำกกวำ่  40,001 บำทข้ึนไป และร้อยละ 9.92 ไม่ระบุรำยได ้

 
1. ท่านรู้สึกอย่างไรเมือ่ท่านพบเจอ คนเร่ร่อนทัว่ไป ทีไ่ม่ใช่คนมอีาการจติเภท ตามพืน้ทีส่าธารณะในเขตกรุงเทพฯ (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 

ความรู้สึกของประชาชนเมือ่พบเจอคนเร่ร่อนทัว่ไป ทีไ่ม่ใช่คนมอีาการจติเภท ตามพืน้ทีส่าธารณะในเขตกรุงเทพฯ ร้อยละ 
อยำกแจง้หน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้งใหเ้ขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ 54.40  
สงสำร และอยำกจะช่วยเหลือ 24.88  
สงสำร แต่ไม่อยำกยุง่ดว้ย 20.16  
กลวัวำ่จะไม่ปลอดภยักบัทั้งตวัเอง และ/หรือ คนในครอบครัว  17.12  
อยำกต ำหนิหน่วยงำนภำครัฐท่ีเก่ียวขอ้งวำ่ ท ำไมไม่เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ 16.48  
อยำกต ำหนิญำติพี่นอ้ง ลูกหลำนวำ่ท ำไมไม่ดูแล ปล่อยใหเ้ขำออกมำเป็นคนเร่ร่อน 10.32  
รู้สึกวำ่คนเร่ร่อนท ำใหท้ศันียภำพกรุงเทพฯ ไม่สวยงำมและไม่เป็นระเบียบ 10.08  
อยำกรู้วำ่คนเร่ร่อนเป็นใคร ท ำไมจึงเป็นคนเร่ร่อน 8.32  
อยำกอยูห่่ำง ๆ ไม่อยำกเขำ้ใกล ้ 7.84  
กำรเป็นคนเร่ร่อนเป็นเสรีภำพส่วนบุคคล อยำ่ไปยุง่กบัเขำ 3.36  
อ่ืน ๆ ไดแ้ก่ มองวำ่เป็นคนข้ีเกียจ, ตอ้งดูเป็นรำยกรณีวำ่ เหมำะสมท่ีจะช่วยเหลือหรือไม่, เกรงวำ่จะถูกท ำร้ำย, ถำ้ไม่สร้ำงปัญหำ 
          ก็น่ำจะอยูร่่วมกนัได,้ และบำงทีก็สงสยัวำ่เป็นเร่ร่อนจริงหรือไม่ 

0.80  

เฉย ๆ ไม่สนใจ 4.08  
 

2. ท่านรู้สึกอย่างไรเมือ่ท่านพบเจอ คนเร่ร่อน ทีม่อีาการจติเภท ตามพืน้ทีส่าธารณะในเขตกรุงเทพฯ (ตอบได้มากกว่า 1 ข้อ) 
ความรู้สึกของประชาชนเมือ่พบเจอคนเร่ร่อน ทีม่อีาการจติเภท ตามพืน้ทีส่าธารณะในเขตกรุงเทพฯ ร้อยละ 

อยำกแจง้หน่วยงำนท่ีเก่ียวขอ้งใหเ้ขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ 56.16  
กลวัวำ่จะไม่ปลอดภยักบัทั้งตวัเอง และ/หรือ คนในครอบครัว  38.96  
สงสำร และอยำกจะช่วยเหลือ 17.28  
อยำกอยูห่่ำง ๆ ไม่อยำกเขำ้ใกล ้ 16.64  
อยำกต ำหนิหน่วยงำนภำครัฐท่ีเก่ียวขอ้งวำ่ ท ำไมไม่เขำ้มำดูแลแกไ้ขปัญหำ 15.44  
สงสำร แต่ไม่อยำกยุง่ดว้ย 13.44  
อยำกต ำหนิญำติพี่นอ้ง ลูกหลำนวำ่ท ำไมไม่ดูแล ปล่อยใหค้นท่ีมีอำกำรจิตเภทออกมำเป็นคนเร่ร่อน 9.12  
รู้สึกวำ่คนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรจิตเภท ท ำใหท้ศันียภำพกรุงเทพฯไม่สวยงำมและไม่เป็นระเบียบ 8.56  
รู้สึกเป็นห่วง กลวัวำ่เขำจะถูกหลอกหรือโดนท ำร้ำย 8.40  
อยำกรู้วำ่คนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรจิตเภทเป็นใคร ท ำไมจึงมีอำกำรเช่นนั้น 4.00  
น่ำเห็นใจ ควรไดรั้บกำรรักษำและเยยีวยำ 1.76  
แลว้แต่กรณี และข้ึนอยูก่บัสถำนกำรณ์วำ่ ควรไดรั้บกำรช่วยเหลือหรือไม่อยำ่งไร 0.24  
เฉย ๆ ไม่สนใจ 1.44  
 

3. ท่านคดิว่าปัญหาคนเร่ร่อน ทั้งทีเ่ป็นคนเร่ร่อนทัว่ไปและคนเร่ร่อนทีม่อีาการทางจติ เป็นปัญหาทีต้่องการการแก้ไขอย่างเร่งด่วนเพยีงไร 

ความคดิเห็นของประชาชนต่อความเร่งด่วนในการแก้ไขปัญหาคนเร่ร่อน ทั้งทีเ่ป็นคนเร่ร่อนทัว่ไปและคนเร่ร่อนทีม่อีาการทางจติ ร้อยละ 
เป็นปัญหำท่ีตอ้งกำรกำรแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วนมำก 47.76 
เป็นปัญหำท่ีตอ้งกำรกำรแกไ้ขค่อนขำ้งเร่งด่วน 37.68 
เป็นปัญหำท่ีไม่ค่อยเร่งด่วน  10.88 
เป็นปัญหำท่ีไม่เร่งด่วนเลย 2.00 
ไม่ระบุ/ไม่แน่ใจ 1.44 
คนเร่รอนทัว่ไปไม่จ ำเป็นตอ้งไดรั้บกำรแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วน แต่คนเร่ร่อนท่ีมีอำกำรทำงจิตตอ้งแกไ้ขอยำ่งเร่งด่วน 0.24 

รวม 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง 

 

1. ตารางที ่1 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามภูมภิาค 
ภูมภิาค จ านวน ร้อยละ 

กรุงเทพฯ  1,250 100.00 
ปริมณฑลและภำคกลำง - - 
ภำคเหนือ - - 
ภำคตะวนัออกเฉียงเหนือ - - 
ภำคใต ้ - - 

รวม 1,250 100.00 
 
2. ตารางที ่2 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามเพศ 

เพศ จ านวน ร้อยละ 
ชำย 650 52.00 
หญิง 599 47.92 
เพศทำงเลือก 1 0.08 

รวม 1,250 100.00 
 
3. ตารางที ่3 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ 

อายุ จ านวน ร้อยละ 
ต ่ำกวำ่ 25 ปี 116 9.28 
26 – 35 ปี  210 16.80 
36 – 45  ปี 249 19.92 
46 – 59  ปี 400 32.00 
60 ปีข้ึนไป 254 20.32 
ไม่ระบุ 21 1.68 

รวม 1,250 100.00 
 
4. ตารางที ่4 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามศาสนา 

ศาสนา จ านวน ร้อยละ 
พทุธ 1,152 92.16 
อิสลำม 51 4.08 
คริสต ์/ฮินดู/ซิกข/์ยวิ/ไม่นบัถือศำสนำใด ๆ 25 2.00 
ไม่ระบุ 22 1.76 

รวม 1,250 100.00 
 
5. ตารางที ่5 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามสถานภาพการสมรส 

สถานภาพการสมรส จ านวน ร้อยละ 
โสด 428 34.24 
สมรส 742 59.36 
หมำ้ย หยำ่ร้ำง แยกกนัอยู ่
 
 
 

57 4.56 
ไม่ระบุ 23 1.84 

รวม 1,250 100.00 
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ลกัษณะทัว่ไปของตวัอย่าง (ต่อ) 

 

6. ตารางที ่6 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดบัการศึกษา 
ระดบัการศึกษา จ านวน ร้อยละ 

ประถมศึกษำหรือต ่ำกวำ่ 173 13.84 
มธัยมศึกษำหรือเทียบเท่ำ 295 23.60 
อนุปริญญำหรือเทียบเท่ำ 88 7.04 
ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 530 42.40 
สูงกวำ่ปริญญำตรีหรือเทียบเท่ำ 131 10.48 
ไม่ระบุ 33 2.64 

รวม 1,250 100.00 
 
7. ตารางที ่7 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพหลกั 

อาชีพหลกั จ านวน ร้อยละ 
ขำ้รำชกำร/ลูกจำ้ง/พนกังำนรัฐวสิำหกิจ 119 9.52 
พนกังำนเอกชน 293 23.44 
เจำ้ของธุรกิจ/อำชีพอิสระ 352 28.16 
เกษตรกร/ประมง 11 0.88 
รับจำ้งทัว่ไป/ผูใ้ชแ้รงงำน 118 9.44 
พอ่บำ้น/แม่บำ้น/เกษียณอำย/ุวำ่งงำน 270 21.60 
นกัเรียน/นกัศึกษำ 54 4.32 
พนกังำนองคก์รอิสระท่ีไม่แสวงหำก ำไร 1 0.08 
ไม่ระบุ 32 2.56 

รวม 1,250 100.00 
 
8. ตารางที ่8 แสดงจ านวน และร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้เฉลีย่ต่อเดอืน 

รายได้เฉลีย่ต่อเดอืน จ านวน ร้อยละ 
ไม่มีรำยได ้ 274 21.92 
ไม่เกิน 10,000 76 6.08 
10,001 – 20,000 268 21.44 
20,001 – 30,000 200 16.00 
30,001 –  40,000 92 7.36 
มำกกวำ่  40,001 ข้ึนไป 216 17.28 
ไม่ระบุ 124 9.92 

รวม 1,250 100.00 
 
  

 


